

蛋价刚下跌菜价又开始涨了

市民要吃便宜菜还得看天气

本报聊城9月7日讯(记者

杨淑君) 7日,记者走访农贸市场发现,两周来猪肉价格一直稳定,由于月饼企业需求减少,鸡蛋价格持续高价后开始出现下跌,然而受天气影响,蔬菜价格又开始上涨了。

7日上午10时左右,聊城光明综合农贸市场上,一些蔬菜批发商

在冒雨装卸蔬菜,记者注意到,市场里面的蔬菜比以往少了很多,一些菜贩埋怨:“来晚了,有些叶菜就批发不到了。”蔬菜批发商刘先生说,市场上的蔬菜大多数来自山西、北京、郑州等地,一遇阴雨天,叶菜很容易腐烂,运输成本特别高,路上风险也大,他们大都不愿意运输这些菜。

“叶菜每斤上涨了0.2元到0.5元。”在交运大市场,菜贩张女士介绍,超过两元的蔬菜几乎全是叶菜:生菜每斤2.5元,生菜球每斤3元,油菜每斤2元,芹菜每斤2.5元。

蔬菜价格虽然上涨,但销量并没有减少太多。“大都是附近的小区居民,还有饭店来买。”菜贩徐先生说,每天的需求量基本

上是一定的,就算价格上涨,市民也得吃菜。

“平常每天卖掉200斤,下雨天只能卖100多斤,少了一半。”

卖鲤鱼的张女士说,幸好下雨天气温低,运来的鲤鱼还能多存活几天,要不然损失更大了。金锣冷鲜肉的老板邓先生说,猪肉的价格已经连续稳定两周,目前五

花肉每斤10元左右,三角肌每斤16元左右,里脊每斤14元左右。“这两天连着下雨,过来买肉的顾客少了两成多。”

记者了解到,受月饼企业需求减少的影响,鸡蛋价格已经开始回落。销售鸡蛋的刘先生说,目前鸡蛋的价格为每斤4.2元,比前几天每斤降了0.2元。

成车的瓜果卖不动,只能眼看着烂

阴雨天浇凉瓜果市场

本报聊城9月7日讯

(记者 李怀磊) 7日,记者从绿康和鲁西两大瓜果市场了解到,因受连续降雨天气影响,批发市场上的瓜果的日交易量不足平时的5%,多种瓜果积货严重,有些已经腐烂,商户只好扔掉。

7日上午11点,在柳园北路鲁西瓜果市场和绿康瓜果批发市场,原本该人来车往的时候,如今却冷冷清清,看不到一辆前来拉货的车辆。在鲁西瓜果市场入口处,做水果批发生意的金先生正忙着给货车遮雨,“昨天刚从烟台拉来5吨苹果,到现在只卖出了300斤左右,要在平日,这一车苹

果,少说也卖下去一半了。”

“从早晨到现在都看不到一辆来拉瓜的车,一共才卖出去千把斤,还不不到平时的二十分之一。”

西瓜商宓先生说,“昨天拉来了20吨西瓜,由于一直下雨没人来批发,而要在平日,一个上午就能卖出5到10吨。”记者了解到,目前批发市场上积存的西瓜在50吨以上,由于几乎没人来拉,瓜商只得快停止下雨,“雨一停,来拉瓜的就多了。”西瓜商贩们满怀希望地说。

市场上几位桃商说,平时7点多都能卖完回去,今天11点多了,一吨桃都没卖出去。记者看

到,成箱的桃子在雨中淋着,边上已经扔出了不少烂的,桃商刘先生说,这次损失大了,九吨多桃一吨都没卖出去,第二天还会有坏的。

记者在两个市场调查发现,里面的货车基本都是满的,平日这个时间,货车基本已经卖空回家了,市场上除了业户外,看不到买瓜者的身影。“瓜果买卖靠天吃饭,天一好,批发的就多,一下雨基本就没人家。”经营西瓜生意十多年的宓先生说,平日里早晨4点到7点,是出货最集中的时候,下雨天基本见不到拉货的车辆。



鲁西瓜果批发市场内瓜农对着雨看着瓜满脸无奈。 记者 李怀磊 摄